
                         

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL BUENOS AIRES 
 
 

ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE BUENOS AIRES  

(Biênio 2023/2025) 

 

Local: Parque Buenos Aires - Administração 

Data: 14/08/2024 

Horário: 14hs 

 

ACOMPANHAMENTOS: 

1. Parcão, sobre extensão do horário de funcionamento das 19h para as 

20h – Luana enviou requerimento de informação para a SVMA, 

anexando o abaixo assinado dos frequentadores do ParCão. Luana 

também já informou andamento para acompanhamento do Leonardo. 

2. Vagas de carros existentes na entrada da Avenida Angélica - vagas 

apagadas e placa de informações instalada. 

3. Vazamento dos banheiros reparado. Funcionamento normalizou. 

4. LOGA retirou os coletores de lixo reciclável que estavam obstruindo a 

passagem nas calçadas externas do parque. 

 

Extra:  

 Okiyome - transmissão de Energia Positiva através da palma das 

mãos. Já autorizados pela secretaria, 1x por mês aos sábados 

(provavelmente o 1º ou 3º sábado de cada mês) das 10h às 12h. 

NÃO tem Propaganda, e não irão utilizar banners, segundo a Luana. 

 Novo projeto da academia encontra-se parado, sem movimentação. 

 

 

  



PAUTA: 

 

1. Preparação para o aniversário de 111 anos do Parque.  

2. Informação sobre bomba da fonte. 

3. Orientações aos funcionários do BA quanto à relação com os usuários 

4. Circulação de veículos no interior do BA 

5. Rede de descanso 

 

 

II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

 

ABERTURA 

Rafaela Martins e Gabriela Ebrhardt estiveram presentes no início da reunião, 

agendaram com a Dora e Luana. Fundadoras de um grupo do whatsapp 

chamado “Pais e Mães de Higienópolis”, com cerca de 160 integrantes. 

Vieram conhecer a dinâmica das reuniões do conselho e se mostraram 

bastante colaborativas. Aproveitaram para pontuar alguns itens do parquinho: 

 Arrecadaram brinquedos novos para doação de uso comunitário no 

parquinho. Apontaram irregularidade na rampa no parquinho, está com 

buracos.  

 Verificar necessidade de substituição das ripas na rampa de acesso da 

casinha. 

 Presença de cocô na areia do parquinho. Luana comenta que pode ser 

gato. Gabriela pergunta se pode cobrir a areia ao final do dia com uma 

lona. Luana ficou de verificar. 

 

 

Item 1) Preparação para o aniversário de 111 anos do Parque 

24/9 aniversário do parque (terça feira), pensamos em comemorar 28/9 e 

29/09 

Buscar interessados em oferecer oficinas gratuitas. 

 Yoga - Amanda 

 Oficina pequenos - Amanda 

 Contador de história - Amanda 

 Musicalização - Amanda 

 Palhaço  

 

Espaços: 



 Gramado central 

 Tango 

 Praça da Mãe/ Mirante 

 

Montar tabela compartilhada para organizar agendamentos, 27 e 28/9 das 10h 

as 16h – sugestão de atividades a cada 30 minutos. 

 

 

Item 2) Informação sobre bomba da fonte  

A bomba não é compatível para uso na fonte. A máquina deveria ficar abaixo 

do nível da fonte. 

MPE sugeriu fazer uma caixa ao lado da fonte, mas não garante que o 

equipamento fique totalmente “escondido”.  

Luana ficou de pedir um projeto para a coordenação e ver menor impacto  

Contrato de limpeza das esculturas de 3 em 3 meses.  

Pedro sugeriu solicitar retorno formal por escrito para então recolocarmos em 

pauta e encaminharmos. 

Heloisa sugere verificar se alguma empresa de limpeza de piscina tem 

interesse em cooperar com a limpeza da fonte. Luana lembra do programa já 

comentado pela Alice do DPH “adote uma escultura”. 

 

 

Item 3) Orientações aos funcionários do BA quanto à relação com os usuários 

Pedro comentou sobre fato de um homem em situação de rua estar dormindo 

no gramado e, após alguém reclamar com um dos vigilantes do parque 

(disseram que o homem estava coçando as suas partes íntimas), os vigilantes 

abordaram o homem “cutucando” com os pés. Lembrando que o homem 

estava dormindo, a situação pareceu precipitada e desrespeitosa. Luana 

concordou e já orientou os vigilantes pedindo cautela, ouvir, mas acima de 

tudo observar antes de qualquer atitude. 

 

 

Item 4) Circulação de veículos no interior do BA 

Presenciou num domingo a entrada de um carro e uma moto em alta 

velocidade. Luana comentou que o carro era do Basilio supervisor da Carrara, 

empresa de segurança do parque, que entrou para desembarcar algum 

funcionário do parque. A moto era a Luana.  



O regulamento fala sobre autorização de entrada para veículos oficiais a 

serviço do parque. Não podemos abrir exceção, principalmente em um 

domingo com o parque cheio. 

Pedro e Amanda concordam que veículo não oficial e não a serviço do parque 

devem ser proibidos de entrar. 

No caso da moto da Luana, uma possibilidade seria entrar pelo portão lateral, 

ou mesmo conduzir a moto desmontada até o local de estacionamento (atrás 

da casa da administração do parque). 

 

 

Item 5) Rede de descanso 

Luana comenta que se for instalado no canteiro não haveria problemas com o 

DPH, mas que cairíamos no problema do custo para implementação. 

Teríamos que ter um patrocinador externo e temos outros itens presentes no 

parque necessitando de manutenção, como o caso das obras de arte ou 

mesmo do ParCão. 

 

 

IV. ENCAMINHAMENTOS: 

 

 Luana: andamento dos assuntos abordados por Rafaela Martins e 

Gabriela Ebrhardt - “Pais e Mães de Higienópolis” 

 Oficinas - 27 e 28/9 das 10h as 16h 

 Luana: retorno formal sobre bomba para limpeza da fonte 

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a décima terceira Reunião 

Ordinária do Conselho Gestor do Parque Buenos Aires.  

A próxima reunião, conforme calendário já estabelecido, será realizada 

no dia 11 de setembro de 2024, às 14 horas, na Administração do Parque. 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de 

Presença, constante como ANEXO 1 desta Ata. 

 

 

São Paulo, 14 de agosto de 2024. 

 



 

 

 

Conferência: 

Luana Galvão R.S 

RF: 920.148.3________________________ 

Nome do Administrador 

Administrador do Parque  

Coordenador do Conselho Gestor 

 

 


